

奇怪的水表

水表废弃8年 还在产生水费

原来是抄表员对错号了

家里正常只用一个水表，却产生了两笔水费

家住常州翠竹新村的韩先生最近发现，家里正常使用一个水表，结果却产生了两笔水费。据韩先生介绍，2010年前后，在对翠竹新村小区房屋进行装修时发现，他们一户人家安装了两块水表，“就把其中一个水表废弃不用了，水管也堵住了。”

2012年前后，房屋装修结束后，他们就搬进去居住了。“前两年没发现有什么异常。”韩先生称，问题从2013年底出现，那时起，家里每个月都会被收取两笔水费，“一笔是正常使用的那个水表产生的，还有一笔是废弃的那个水表产生的。”由于每次多出的水费不多，并没有引起韩先生及其家人的重视。直到今年10月，废弃的那块水表竟然产生了145元水费，已经赶上他们一家正常用水量了。

随后，韩先生又调出了近几年的用水情况和缴费记录，“那块废弃表已经生成的用水示数为409度”。

“自来水公司说，数字都是人工抄录的。我们家里废弃的那块表上明明显示的是00001，为什么填写进收费表的数据却逐渐增加到了400多？”

回应：抄表员对错号了，将退回多收水费

“这个事情我们确实有过错，在接到用户反映以后，我们就第一时间派人过去了解情况，并向用户做了解释。”11月15日上午，常州市通用自来水有限公司天宁营业部主管康女士向现代快报记者回应，韩先生居住的楼栋属大户型，当初在建造时，每户都配备了两根自来水入户管道，安装了两块水表，“一个供厨房，一个供卫生间。”此后，房屋交付后，部分业主将房屋内水管打通形成环线，只使用一根入户水管。另有一些用户继续保留使用两根水管。

“一户人家的两块水表是分开来装的，一个表箱里六块表，单元楼每户一块。”康主管解释称，韩先生家弃用的水表箱内只装了4块表，“应该有两家销户拆掉了”，这就导致原本水表顺序错乱了，抄表员对错了号，错将一楼邻居的水表示数算在了韩先生家，而将韩先生家的水表示数算成了邻居的，“两家对调了。”

“以前没有接到反映，所以我们也没有察觉。”目前，自来水公司已向韩先生家人致歉，并取得对方理解，“多收的水费会如数退还到用户卡上。”



废弃的水表示数一直是00001

奇葩的爱好



老汉偷来的鞋子蔚为壮观 警方供图

用品质和服务赢好口碑 “三要素”助力种好牙

韩国宋大石博士24-25日康贝佳亲诊，特价种植牙4980元/颗



宋博士在康贝佳口腔医院开展微创种植牙公开课

种牙为“面子”更为提高生活品质 要美观更要稳固牢靠长久使用

据介绍，宋博士擅长的韩式美学精微种植牙，融合了德、美、瑞、意、韩等国际著名品牌的种植体系统，全程采用可视化操作，具有定位精准、设计科学、安全可靠、美观稳固等特点，还能结合亚洲人的面部结构、肤色、饮食习惯等要素，量身定制完美牙齿弧线，重塑面部曲线，达到种植牙的美观、稳固。

从事种植牙临床工作20多年来，宋博士一直注重给患者提供高质量的种植牙服务。他认为患者选择种植牙不仅仅是为了“面子”，更是为了提高生活品质，但只有好的种植牙才能让患者的生活品质得到质的飞跃，因此种牙一定要注重品质。

种牙不能贪便宜更要注重品质和服务 想种健康长寿牙需注意“三要素”

针对不少市民种牙一味贪便宜的现象，宋大石提醒市民关注价格的同时更要注重品质和服务。种植牙是一项长远的健康投资，想要用上“健康长寿牙”，需注意以下“三要素”：一是专家和技术。好的专家和技术，不仅能让患者不遭罪、少花钱，更能确保种植牙的成活率和长用；二是材料和设备。先进的设备如同医生的“眼睛”，能够让医生精准了解患者的具体情况，确保种植牙过程精准、安全，而好的材料能够经受住几十年频繁使用的考验；第三就是服务。牙种上了并不是整个过程就结束了，大型、专业的口腔医院都有专门的术后跟踪维护服务，确保种植牙在使用过程中产生任何问题都能及时解决，让患者没有后顾之忧。

种牙有国际专家团把脉高效又省钱 牙齿银行+CGF让患者早日用“新牙”

为不让老年市民为缺牙问题东奔西走，康贝佳不断引进新设备、新技术，更组建了中、德、意、韩等多国种植牙专家组成的国际专家团，每位专家都有丰富的临床经验，能够为患者量身定制高效、省钱的种牙方案。

为让无功能的牙齿“变废为宝”、进一步缩短种植牙周期，康贝佳引进了“牙齿银行”和“CGF”项目。其中，“牙齿银行”可以将患者没有保留意义的牙齿经过特殊处理后制作成骨粉使用，起到增加骨量的作用。而CGF则可以萃取出患者自体血液中的高浓度生长因子，然后添加到种植区域，起到消炎、止痛、促进创口愈合、加速骨结合的作用。牙齿银行和CGF一起使用，不仅可解决牙槽骨萎缩的问题，更能缩短种牙周期。

康贝佳中韩种植牙专家访谈会

时间：11月24日上午9:00
主讲：宋大石（韩国延世大学牙科学院博士）
姜山（康贝佳资深种植牙专家）
报名参加活动送精品旅行洗漱套装，并可预约提前到院免费拍全景片、做CT检查。参加活动享多重种牙优惠，还可砸金蛋赢取种植牙现金券。

本月优惠 特价种植牙4980元/颗
(含种植体+基台+牙冠)

咨询热线：**86980851**



(宁)医广(2018)第08-15-177号 广告

老汉疯狂偷鞋266双 女鞋送老婆男鞋自己“收藏”

快报讯（通讯员 栖公宣 记者 顾元森）近日，南京栖霞警方抓获一名“鞋子大盗”。这名60岁的小偷流窜到各个小区，专偷住户放在门口的鞋子，偷来的女鞋送给老婆，男鞋则放在家里慢慢欣赏。面对民警，他说：“我就喜欢偷鞋，不偷其他的。”

10月23日下午3点左右，一名男子大摇大摆地走进燕子矶一小区，跟着一位居民进入一栋楼，但他并没有走到电梯口等电梯，而是顺着楼梯一层层往上爬。每到达一层，他都会到每家住户门前观察一下，快爬到顶楼时，他发现一住户家门口放了一个藤制的鞋架，拿起了其中一双成色较新的女鞋，看了下尺码后，放进了随身携带的红袋子，离开了小区。

接到失主报警后，警方介入调查。10月31日下午3点多，嫌疑男子再次溜进该小区，有住户觉得他可疑，联系了物业人员和民警。民警很快赶到现场，将该男子带回派出所调查。

这名男子承认，他不是第一次偷窃。他告诉民警：“我没什么其他爱好，就喜欢偷，而且就喜欢偷鞋，也不偷其他的。”经查，这名男子姓刘，今年60岁，下岗之后一直无业。从去年4月至今，刘某在和燕路一带开始了自己的“偷鞋之旅”。他交代，自己偷鞋有30次以上，附近的多个小区都被他“光顾”过。

刘某说，他并不是见鞋子就偷，太旧的鞋子他不要。偷女鞋前，他要看尺码，只拿38或者39码的，因为这是他老婆的脚码数。偷了女鞋后，他就拿回去给老婆穿，并称这些鞋子是附近住户搬家后扔掉的。自己看着挺好，就捡回来了。偷了男鞋，就把鞋放在家，自己不穿。有时在家里看着这些鞋子，觉得心里舒服。

民警赶到刘某家中搜查，一共搜查出女鞋211双，男鞋49双，拖鞋6双，一共266双。

目前，刘某已被警方采取刑事强制措施。

（文中人物为化名）